

协会埋单,免费观影

小记者观影月今天开幕



新华国际影城售票大厅



《少年派的奇幻漂流》剧照



《守护者联盟》海报

为了丰富小记者的业余生活,缓解小记者期末考试的压力,市记协小记者协会联合新华影城推出小记者免费观影活动啦!本次活动,从今天起至12月23日结束。

从即日起,凡是小记者,带上小记者证,即可到市记协小记者协会领取观影券一张!本次活动由记协统一购票,针对小记者免费。小记者须持免费观影券和小记者证方可免费观影。同时,为了便于家长带小记者一同观影,记协对家长购票进行补贴,每名小记者家长可享受每张票15元优惠价,一名小记者仅限两名家长购票。

据新华国际影城负责人介绍,跟市记协小记者协会合作本次活动,一方面是想缓解小记者们期末考试的压力,丰富小记者们的业余生活;另一方面是因为12月22日是新华国际影城5周年庆典,为答谢新老顾客的支持和陪伴,特别推出当天票价五折优惠,活动当天,将票价优惠到最低折扣。

小记者免费观影活动,近期推荐《少年派的奇幻漂流》《守护者联盟》等多部电影。

《少年派的奇幻漂流》根据扬·马特尔风靡全球的同名小说改编而成,是由好莱坞华人导演李安执导的首部3D电影,讲述了一个叫派的印度少年遭遇船难,在海上漂流227天,如何面对困境获得重生的故事。影片通过3D技术带领观众展开如真似幻的海上历险,少年派与他的同伴孟加拉虎在漂流期间所培养出的珍贵情谊,也将通过大银幕震撼人心。

《守护者联盟》是派拉蒙影业与梦工厂合作的最后一部动画作品,影片讲述的是一个叫做“Pitch”的坏蛋一心一意要在各地的孩子心中引发恐惧从而接管世界,为了阻止他的邪恶计划,圣诞老人(Santa)、牙仙(Tooth Fairy)、复活节兔(Easter Bunny)、沙人(Sandman)、雪人(Jack Frost)以及一群超级英雄破天荒地首次团结在一起共同应敌。

活动电话:63232410 63115188
领票地址:洛阳市定鼎南路22号3号楼306室

新华国际影城介绍:

洛阳新华国际影城是新华影业(香港)集团有限公司在中原地区重金打造的首家星级标准现代化多厅影城。影城坐落在老城区青年宫广场北侧,占地3000平方米,有四个厅,可容纳730名观众,配有会员休息室,其中最大的一个厅有449座,银幕宽度达12M,有国际最先进的视听设备、与厅同宽的顶级进口银幕、世界上最先进的放映设备、高档的豪华座椅,将使每位观众置身于舒适的环境和震撼的视听效果中,感受非同一般的梦幻体验,更是举办文艺演出、团体包场、公司会议的理想场所。浓厚的电影文化氛围,训练有素的员工将带给您优质的服务,看电影到新华,新华竭诚欢迎您!

小记者看过来! 本周邀你一起去采访

亲手做机器人 体验科技乐趣

21世纪中期,人类社会将全面进入以智能机器人为代表的智能时代。现在,国内外机器人教育发展迅猛,全球有上百万孩子选择课外的机器人课程。

为了让晚报小记者了解机器人相关知识,本周六14时,洛报集团小记者俱乐部组织晚报小记者走进“小记者乐高机器人培训基地”,观看机器人表演、与机器人互动、体验DIY机器人的乐趣。如果你想探寻机器人的秘密,那就赶紧报名吧!名额仅20个,欲报从速。

倾听美妙音乐 感受音乐魅力

本周日下午3点,小记者们将走进莺之歌艺术培训中心,进行采访活动。小记者们不仅可以优先看到被选送到“小记者春晚”活动现场的精彩节目,还可欣赏到莺之歌艺术培训中心的学员,进行年终汇报演出。莺之歌音乐培训中心将给小记者们带来一场华丽的音乐盛宴,小记者们在欣赏完酣畅淋漓的艺术表演之后,还有专业的声乐老师给小记者们传授声乐发音技巧。

在活动当天,小记者们还可和摘得洛阳晚报首届社区文化行“每周一星”的演员们进行面对面采访、交流,并一起体验莺之歌音乐培训中心开设的精品课程,感受音乐魅力,让自己的身体与心灵和谐统一。

寒冬送温情 亲手编织围巾

严寒冬日,小记者们是否想给自己的妈妈送去一分温暖?何不亲手给她编织一条围巾呢?这个周六上午,小记者俱乐部将带你们走进洛阳毛线市场,跟洛阳市著名的编织能手,学习围巾的编织方法以及识别毛线质量好坏的方法,深刻了解中国传统文化的魅力。

亲爱的小记者,如果你文笔不错、思维活跃,请快快加入到本次系列采访活动中来。如果你参加完活动之后,写出来的作品很优秀,将有机会刊登在《洛阳晚报》的小记者专版上。活动名额有限,要抓紧哟!

小记者朋友们,还在等什么?本周末,不同主题的活动,邀你们参加,赶紧报名吧!

活动报名热线:63232410

小记者春晚海选赛火热进行中 市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚海选赛第八、第九场华丽落幕

金宝宝舞蹈培训中心海选赛妙趣横生

启迪梦想,绽放星光。11月27日(周二),市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚第八场海选赛在洛阳金宝宝少儿舞蹈培训中心拉开帷幕。群舞《龙的传人》《我是一个兵》,把海选赛推入高潮。酣畅淋漓的舞蹈征服了现场评委和观众,活力四射的小选手们勇敢地走上舞台,秀出了自己的风采。赛场上的小朋友跟着音乐欢快起舞,海选现场热闹非凡。

据金宝宝少儿舞蹈培训中心的赵老师说:“小记者春晚海选赛在我们这儿很受小朋友欢迎。小记者们知道这个活动之后,报名都很踊跃。希望以后有机会可以加入到小记者站行列,我们会积极配合小记者站开展工作。”

洛阳市实验小学海选好戏连台

11月28日下午3点,市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚海选赛第九场火热进行。海选赛现场人头攒动、热闹非凡,整场海选赛精彩不断、高潮迭起,实验小学大礼堂里人声鼎沸、热闹非凡。赛场上,各年级小朋友纷纷登台表演,秀出自己的拿手好戏,展示自己的风采与魅力。

据学校负责人说:“为了准备这次海选

赛,各班的老师和同学们都积极准备,利用课间或周末进行排练,借道具,租服装,自己创编或请老师指导节目,一个星期的时间,就准备就绪,海选当天下午,选手们早早地到校化妆、彩排为海选赛作准备。”

据洛阳市实验小学的老师介绍,学校对本次海选赛极其重视,从报名到筹备均精心策划,认真组织。本次海选以突出欢乐祥和的节日氛围为特点,着力表现少年儿童快乐成长、积极向上的精神风貌。

涧西区中信小学海选赛今日精彩上演

童心向党,放飞理想。今天上午,市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚第十场海选赛将在涧西区中信小学隆重上演,小选手们将会在比赛中各显其能,发挥自己的特长,给观众带来了一场唯美的视觉盛宴。

据了解,市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚海选赛将继续举行,今天下午,市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚第十一场海选赛将在涧西区东升第三小学拉开帷幕,第十二场海选赛将于本周末在莺之歌艺术培训中心火热开赛。

小记者,如果你也有才,如果你想登上舞台、展示风采,那就赶紧报名参加海选吧!
海选报名电话:63232410



市实验小学海选参赛选手

品味文学之美 从小记者天才作文班开始

还在为孩子的写作而头痛吗?还在担心孩子会因为写作问题而影响成绩吗?快来加入小记者天才作文班吧。小记者天才作文班的资深老师将打破传统作文教材的模式和束缚,在激发学生写作兴趣的过程中渗透写作

方法,拓展孩子语言文字的审美能力,拓展文学思维的空间,彻底解决孩子写作语言贫乏、内容空洞、错别字连篇、语句不通顺以及语文基础薄弱的问题,让孩子彻底告别愁写作文的现象。

12月1日、2日(本周六、周日)上午10点,小记者天才作文班将举办两节免费公开课,欢迎广大家长和学生试听。前50名电话预约的学员将获得小记者背包和卡通文具盒一个。咨询电话:63120208 18639291299